OYAAO EPT'AXIAX

TPIT'QNOMETPIKOI APIOMOI
IMAPAITAHPQMATIKQN I'QNIQN

1. Na avoiéete to apxeio TPITQNOMETPIKOI APIOMOI oto ypadika2, oto
oUOTNUA CUVTIETAYUEVWYV TIOU €U AVIIETAL VOL EVTOTILOETE TLG
TIAPOTTANPWHOATIKEG YWVLEG .

Na napatnpnoete ta tpiywva KNI, K'=1 .
e TiLelboug Tplywva glval wg mPOC TIG YWVIEG TOUG...............

e Apa Ta MAPATIAVW TPLYWVA EVAL .ccvereeeeee.

Na mopatnPrOETE TG CUVIETAYHEVEG TWV onpeiwv K, K’
e TLOXEON €EXOUV OL TETUNHUEVEG TOUG jveveurererieereeeene
e TLOXEGN EXOUV OL TETOYHUEVEC TOUG juveveueererereereenenn
e AvtoK(2,0) cupmAnpwote 10 K'(.......,...net)
e AvtoK'(-1,23, 1,58) cupmAnpwote 1o K(......,......)

Me tn BonBela Tou oXNUATOG 0TO YPAPLKA2 MOPATNPEICTE TOUC TPLYWVOLETPLKOUC
0PLOUOUC TWV TIAPATIANPWHATIKWY YWVLWV.

e Juuminpwote ta akdélovba nu3s°=nu......... , ouv88°=....ouv.....,
ep135%=....£o......

e JuumAnpwote ta akdélovba av nua7°=0,73 tote ......=0,73 , av £135°=-1
TOTE ........ =1, av ouv120° = -0,5 tOTE ....... =0,5
Tvunépaocpa av w+d=180° tote NU(180-¢)= ......... , 0LV(180-0)=.............
£ (180-d)=...........

e av Nux=Nu40° kot 0<x<180° TTE N X=............

e av ouvx=ouv40° kat 0<x<180° TOTE N X=............
o avedpx=-ep40° kat 0<x<180° toTE N X=.......c0 0

e avouvx=-ouv40° kot 0<x<180° toTE N X=............

Aoknoelg yla to omitt: 1,2,3,4
MAYAOZ NMANAIOz
MAGHMATIKOZ






